

«Зелёные» города

4 класс



«Зелёные» города

Разумеется, “зелеными” эти города считаются не в буквальном смысле - они не обязательно утопают в зелени, и до полной экологичности многим еще далеко. Однако все они совершили и продолжают прилагать огромные усилия по улучшению качества жизни своих обитателей, заботе об окружающей среде и экономии ресурсов. У них явно есть чему поучиться.

Копенгаген

Это один из самых пригодных для жизни городов в мире. Здесь есть экологическая полиция, а сама столица Дании больше приспособлена для велосипедистов и пешеходов, нежели для владельцев авто. Копенгаген считается идеально спланированным для удобства жителей. К 2025 году Копенгаген планирует стать углеродно-нейтральным. К той же дате город должен стать кластером, в котором будут объединены 500 компаний, использующих в своей работе экологичные технологии.



Амстердам

«Город, где велосипедов больше, чем людей», — говорят про Амстердам, и это не шутка. Количество велотранспорта на душу населения здесь огромно. В основном, за счёт многочисленных автоматизированных пунктов проката. Они рассчитаны по большей части на туристов, потому как у амстердамцев в обязательном порядке есть один велосипед, а у некоторых и больше, для различных целей, например, городской и загородный. Так что своё звание самого «VELOФРЭНДЛИ» города Амстердам оправдывает сполна.



СТОКГОЛЬМ

Первый город в ЕС, который получил звание «Зелёной» столицы (European Green Capital Award). Скоординированная программа экологических мер здесь появилась ещё в 1970-х годах, поэтому сегодня Стокгольм предстаёт перед нами городом с огромными зелёными пространствами. К 2050 году он планирует полностью отказаться от ископаемого топлива и перейти на «зелёную» энергетику.



Ванкувер

Ванкувер называют столицей «Гринпис»: здесь зародилось движение по защите природы, здесь же находится головной офис главной «зелёной» организации мира. В городе ведётся самый строгий в Канаде контроль за выбросами углекислого газа в атмосферу и качеством воздуха. К 2020 году здесь планируют сократить на 33% вредные выбросы в атмосферу. Город активно продвигает «зелёную» энергию и максимально использует возможности гидроэлектроэнергии.



Осло

«Зелёные» технологии в производстве, современные программы по переработке отходов, жёсткий контроль за качеством воды — благодаря этим шагам Осло попал в список самых экологичных городов мира. А ещё благодаря зелёным пограничным зонам, которые создаются в населённом пункте для защиты дикой природы. Руководство Осло разработало стратегию устойчивого развития города, которая включает прогрессивные программы по охране окружающей среды.

